
Опис

Полегшує свербіж та почервоніння при атопічному дерматиті

Бепантен® Сенсідерм, крем, не містить гормонів та чинить комбіновану дію:
полегшує свербіж та сприяє регенерації шкірного бар’єру, допомагаючи шкірі
загоїтися та уникнути розчухування. Він полегшує свербіж вже через 30 хвилин
після нанесення та забезпечує не менше 7 годин безперервного сну для дітей та
їхніх родин.

Що таке Бепантен® Сенсідерм, крем, та коли його слід застосовувати?

Подразнення, сухість, почервоніння та свербіж шкіри можуть спричинити різні
фактори, такі як сухість шкіри, атопічний дерматит (атопічна екзема). Сильний
свербіж викликає потребу в розчухуванні шкіри, а це, в свою чергу, призводить
до додаткового ушкодження шкіри. Бепантен® Сенсідерм, крем – це крем білого
кольору, який не містить гормонів. Він чинить комбіновану дію: полегшує
свербіж та сприяє регенерації шкірного бар’єру, а також допомагає шкірі
загоїтися та уникнути розчухування. Бепантен® Сенсідерм, крем, застосовують
для полегшення свербежу та почервоніння, спричинених подразненням шкіри
при таких станах:

сухість шкіри;
атопічний дерматит (атопічна екзема).

Бепантен® Сенсідерм, крем, посилює бар'єрну функцію шкіри, що
забезпечується використанням технології ламелярних (пластинчатих) ліпідів
(див. наступний розділ). Завдяки цьому зміцнюються власні ліпідні шари шкіри,
що забезпечує природний захист від подразнення. Як результат - зменшується
свербіж і почервоніння, стимулюється відновлення шкіри.

Що таке свербіж і як від нього позбавлятися?

При сухості шкіри або атопічному дерматиті (атопічній екземі) ліпіди з рогового
шару шкіри (який також називають шкірним бар’єром) пошкоджуються, і це
може спричинити свербіж. Ліпіди, переважно цераміди, забезпечують
природний захист від подразнень. У разі пошкодження захисного бар’єру шкіра
втрачає вологу, що призводить до сухості та свербежу. Крім того, ослаблений
шкірний бар’єр менш ефективно захищає від проникнення подразників до
організму, що також посилює свербіж. Тому при таких станах, як суха шкіра або
атопічний дерматит (атопічна екзема), важливо відновлювати захисний шкірний
бар’єр за допомогою спеціальних кремів, таких як Бепантен® Сенсідерм, крем,



для полегшення свербежу.

Яким чином Бепантен® Сенсідерм, крем, відновлює шкірний бар’єр?

Шкірний бар’єр – це зовнішній шар шкіри, високоорганізована структура, яка
складається з послідовно розташованих ліпідних шарів, нашарувань ламелярних
(пластинчастих) ліпідів. Основними ліпідами в цих шарах є цераміди. Природні
зволожувачі, які знаходяться між цими шарами, затримують вологу та
забезпечують належне зволоження шкіри

Бепантен® Сенсідерм, крем, містить спеціальну формулу ламелярних
(пластинчастих) ліпідів для зменшення подразнень та полегшення свербежу.
Крем містить ліпіди з ламелярною структурою, подібною до структури власних
ліпідів шкіри, таких як цераміди. Ламелярні ліпіди можуть проникати в
пошкоджений ліпідний бар'єр рогового шару шкіри та зв'язуватися з ним, тим
самим відновлюючи його. Полегшення свербежу відчувається вже через 30
хвилин. Тривале зволоження допомагає шкірі відновитися і тим самим полегшує
свербіж і подразнення. Бепантен® Сенсідерм, крем, також містить природні
речовини, що утримують вологу, такі як гліцерин. Цей ефект посилюється
пантенолом, який зволожує шкірний бар’єр і, отже, забезпечує оптимальні умови
для природного процесу регенерації шкіри.

На відміну від звичайних кремів, Бепантен® Сенсідерм не містить емульгаторів,
які, як відомо, порушують делікатну структуру ламелярних (пластинчастих)
ліпідів шкіри. Бепантен® Сенсідерм, крем, не містить ароматизаторів та
консервантів, які можуть викликати подразнення. Тому Бепантен® Сенсідерм,
крем, полегшує свербіж, завдяки наступним механізмам:

ламелярна ( пластинчаста) структура сприяє інтеграції у шкіру ліпідів,
аналогічних тим, що містяться у природному шкірному бар’єрі;
завдяки цьому підсилює здатність шкіри утримувати вологу;
підсилює захисні властивості природного шкірного бар’єру.

Це дозволяє відновити шкірний бар’єр та полегшити свербіж.

Рекомендації щодо застосування

Як застосовувати Бепантен® Сенсідерм, крем?

Бепантен® Сенсідерм, крем, призначений для полегшення свербежу та
почервоніння, спричинених сухістю шкіри або атопічним дерматитом (атопічною
екземою). Бепантен® Сенсідерм, крем, можна наносити кілька разів на день,
якщо необхідно, на подразнену непоранену шкіру. Бепантен® Сенсідерм, крем,



не містить гормонів.

Застереження

В яких випадках не слід використовувати Бепантен® Сенсідерм, крем?

Не слід застосовувати при пораненнях шкіри та у разі алергічних проявів на
будь-який з компонентів Бепантен® Сенсідерм, крем. У випадку виникнення
алергічної реакції під час застосування крему, необхідно припинити його
застосування та звернутися за медичною допомогою.

Чи можна застосовувати Бепантен® Сенсідерм, крем, у період вагітності
або годування груддю?

Застосування Бепантен® Сенсідерм, крем, у період вагітності або годування
груддю можливе лише після консультації з лікарем.

На що ще слід звернути увагу?

Бепантен® Сенсідерм, крем, є безпечним для застосування у немовлят, однак у
разі тривалого застосування або застосування на великих ділянках шкіри
рекомендується проконсультуватись з лікарем.

Крем використовується тільки для зовнішнього застосування. Зберігати у
недоступному для дітей місці. Не застосовувати після закінчення терміну
придатності, зазначеного на упаковці.

Побічні ефекти

Які побічні реакції можуть виникнути при застосуванні Бепантен®
Сенсідерм, крем?

При застосуванні крему, згідно з показаннями, виникнення небажаних побічних
реакцій є малоймовірним. Однак, як і при використанні будь-якого засобу для
догляду за шкірою, можуть виникати поодинокі випадки місцевих алергічних
реакцій з боку шкіри.

Склад

Вода, каприловий/каприновий тригліцериди, гліцерин, пентиленгліколь, олія
оливкова рафінована, пантенол, спирт цетостеариловий, масло ши, гліцерил
стеарат цитрат, олія з насіння пінника лугового, бутиленгліколь, лецитин
гідрогенізований, церамід 3, натрію піролідонкарбонат, сквалан, стеарил
гліцирретинат, карбомер, карбомер натрію, ксантанова камедь,



гідроксифенілпропамідобензойна кислота.

Форма випуску

Бепантен® Сенсідерм, крем, у тубах по 20 г або 50 г; у саше по 3,5 г. Цей
продукт не вимагає особливих умов зберігання.

Виробник

Bayer Consumer Care AG

Peter Merian-Strasse 84, 4052 Basel, Switzerland

Місце виробництва: Німеччина

Уповноважений представник

ТОВ «БАЙЄР», Україна, 04071, м. Київ, вул. Верхній Вал, 4Б


